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pererrem O61mero cobpanus
pabotHrKOB MBJIOY «JIC «3Be3mouka
npoTokon Ne 6 ot 12.11.2015

ITo/10:xeHHe 0 KOHTPAKTHOM CJTy:KGe MyHHIHNIAILHOTO OIIKETHOr0
I0LIKO/ILHOT0 00pa3oBaTe/IbHOro yupexaenus «JeTckoro cana «3B&31049Kay

I. O6mue noJioxkenns

1. Hacrosimmee mnomnoxkenue o KOHTPAaKTHOM CIIy)K0€ MYyHHUIMIIAILHOIO
OIO/DKETHOIO  TOIIKOJIBLHOIO obpa3oBaTeqbHOTO yupexaeHus «Jlerckoro cana
«3BE€310uKay (mamee - Ionoxenue) ompesenseT pernaMeHT AesTelbHOCTH
KOHTPAaKTHOW CITy’KOBI MpPH IUIAHUPOBAHUHU H OCYIIECTBIEHUH 3aKyIIOK TOBAapOB,
paboT, ycnyr mius obecrnedyeHus FOCYTapCTBEHHBIX HIIM MYHHLUMANBHBIX HYXK]
MBJIOY «JIC «3Bé3n0ouka» (nanee — y4pexXIeHue).

2. KontpakTHas ciyx06a co3maeTcst B [eIIX 00eCIede st IIJIAHUPOBAHUS U
OCYILECTBICHUS GIOIKETHBIM YYpEeXKIECHHUEM B COOTBETCTBHHU C 4YacThiO | CTAaTbU
15 ®enepanbnoro 3akona or 05 ampemst 2013 r. N 44-03 "O KOHTPAaKTHOMH
CUCTeMe B cepe 3aKylOK TOBapoOB, pabot, ycmyr mis  obecrneueHus
FOCY/lapCTBEHHBIX M MYyHHMUMIANBHBIX HyX 1" (mamee - @enepanbHbI 3aKOH)
(manee - 3aka3yuk) 3aKymok TOBapoOB, paboT, ycayr s obecledyeHus
FOCYIapCTBEHHBIX WIIM My HULUITANBHBIX HyXH (Hajee - 3aKyTKa).

3. KourpaktHas cnyx6a B CBOeil mesATeIBHOCTH PYKOBOACTBYETCS
Koncrurynuenr Poccuiickoii Deneparuu, DenepanbHBIM 3aKOHOM, FpaKJTaHCKUM
3aKoHOZAaTeNbCTBOM Poccuiickoit Demeparuu, GrOKETHBIM 3aKOHOJIaTEILCTBOM
Poccuiickoit ®enepanum, HOPMAaTHBHBIMU IPABOBBIMH aKTaMH O KOHTPAKTHOM
cucteMe B cdepe 3aKyNok TOBapoB, paboT, ycuyr a8 obecredyeHns
FOCYAapCTBEHHBIX U MYHULIMIIATBHBIX HYXI, HHBIMU HOPMATUBHBIMU MPaBOBBIMU
aktamu Pocculickoit Denepanvn, HaCTOSIIM TI0TO0KEHHEM.

‘ 4. OCHOBHBIMH ' NIPHHLHMIIAMH CO3ManHusl ¥  (PyHKIMOHHUPOBAHUS
KOHTPAaKTHOM  CIy>X0bl  IIpn IUIaHAPOBaHUHM U OCYINECTBICHWM  3aKYIIOK
YUPEKIAEHUEM SIBJISIFOTCS

1) mnpusneuenue KBaIM(UIUPOBAHHBIX CIIELIMAIIMCTOB, 00JIaJaOLTHX
TCOPETUICCKUMH U MPAKTUYECKUMH 3HAHUAMM ¥ HABBIKAMU B cepe 3aKymnoxk;

2) CBOOOIHBIMH AOCTYyn K MHpOpMaLUHU o COBEPIIAEMBIX YUYpPEKIECHUEM
ACHCTBUSIX, HAIIPABIEHHBIX HA OOECIeUeHM e TOCYyIAPCTBEHHBIX U MYHHULMIATBHEIX
HYK]l, B TOM YHCJIe CIIOCO0aX OCYIIEeCTBICHHUS 3aKyIIOK U MX Pe3yJIbTaTax;

3) 3aKmOYeHHEe KOHTPAKTOB Ha YCIIOBUSAX, OOECIeYMBAIOMUX HanboIee
b dexTuBHOE JOCTIDKEHUE 3aJJaHHBIX pe3yabTaToB obecrieuenus
FOCYNIapCTBEHHBIX ¥ MYHHIMIIATBHBIX HY KL,

4) nmocTHXeHHe 3aKazuMKOM 3aIlaHHBIX PE3YJIbTATOB O0OECIeYeHUS
FOCYyTapCTBEHHBIX U MYHHULUTIATBHBIX HYX]I.
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5. Контрактная служба в учреждении создана без образования  отдельного структурного подразделения, в её состав входит руководитель контрактной службы и экономист (специалист в сфере закупок). Возглавляет контрактную службу руководитель контрактной службы.
6. Функциональные обязанности контрактной службы учреждения:

1) планирование закупок;

2) организация на стадии планирования закупок консультаций с поставщиками (подрядчиками, исполнителями) и участие в таких консультациях в целях определения состояния конкурентной среды на соответствующих рынках товаров, работ, услуг, определения наилучших технологий и других решений для обеспечения государственных и муниципальных нужд;

3) обоснование закупок;

4) обоснование начальной (максимальной) цены контракта;

5) привлечение экспертов, экспертных организаций;

6) организация заключения контракта;

7) организация приемки поставленного товара, выполненной работы (её результатов), оказанной услуги, а также отдельных этапов поставки товара, выполнения работы, оказания услуги (далее - отдельный этап исполнения контракта), предусмотренных контрактом, включая проведение в соответствии с Федеральным законом экспертизы поставленного товара, результатов выполненной работы, оказанной услуги, а также отдельных этапов исполнения контракта, обеспечение создания приемочной комиссии;

8) организация оплаты поставленного товара, выполненной работы (ее результатов), оказанной услуги, отдельных этапов исполнения контракта;

9) взаимодействие с поставщиком (подрядчиком, исполнителем) при изменении, расторжении контракта;

10) организация включения в реестр недобросовестных поставщиков (подрядчиков, исполнителей) информации о поставщике (подрядчике, исполнителе);

11) направление поставщику (подрядчику, исполнителю) требования об уплате неустоек (штрафов, пеней);

12) участие в рассмотрении дел об обжаловании действий (бездействия) Заказчика и осуществление подготовки материалов для выполнения претензионной работы.

II. Функции и полномочия контрактной службы учреждения 
1. Контрактная служба учреждения при организации закупок осуществляет следующие функции и полномочия:

1.1. при планировании закупок:

а) разработку плана закупок, осуществляет подготовку изменений для внесения в план закупок, размещение в единой информационной системе плана закупок и внесение в него изменений;

б) размещение плана закупок на сайте учреждения в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" (при наличии), а также опубликовывает в любых печатных изданиях в соответствии с частью 10 статьи 17 Федерального закона;

в) обеспечивает подготовку обоснования закупки при формировании плана закупок;

г) разработку плана-графика, осуществляет подготовку изменений для внесения в план-график, размещает в единой информационной системе план-график и внесенные в него изменения;

д) организует утверждение плана закупок, плана-графика;

е) определяет и обосновывает начальную (максимальную) цену контракта, цену контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) при формировании плана-графика закупок;

2) при определении поставщиков (подрядчиков, исполнителей):

а) выбирает способ определения поставщика (подрядчика, исполнителя);

б) уточняет в рамках обоснования цены цену контракта и ее обоснование в извещениях об осуществлении закупок, приглашениях принять участие в определении поставщиков (подрядчиков, исполнителей) закрытыми способами, конкурсной документации, документации об аукционе;

в) уточняет в рамках обоснования цены цену контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем);

г) обеспечивает осуществление закупки у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций, устанавливает требование о привлечении к исполнению контракта субподрядчиков, соисполнителей из числа субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций;

д) организует публикацию извещение об осуществлении закупок в любых средствах массовой информации или размещает это извещение на сайтах в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" при условии, что такое опубликование или такое размещение осуществляется наряду с предусмотренным Федеральным законом размещением;

е) привлекает экспертов, экспертные организации;

ж) обеспечивает направление необходимых документов для заключения контракта с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) по результатам несостоявшихся процедур определения поставщика в установленных Федеральным законом случаях в соответствующие органы, определенные пунктом 25 части 1 статьи 93 Федерального закона;

з) обосновывает в документально оформленном отчете невозможность или нецелесообразность использования иных способов определения поставщика (подрядчика, исполнителя), а также цену контракта и иные существенные условия контракта в случае осуществления закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) для заключения контракта;

и) обеспечивает заключение контрактов;

к) организует включение в реестр недобросовестных поставщиков (подрядчиков, исполнителей) информации об участниках закупок, уклонившихся от заключения контрактов;

1.2. при исполнении, изменении, расторжении контракта:

а) обеспечивает приемку поставленного товара, выполненной работы (ее результатов), оказанной услуги, а также отдельных этапов поставки товара, выполнения работы, оказания услуги;

б) организует оплату поставленного товара, выполненной работы (ее результатов), оказанной услуги, а также отдельных этапов исполнения контракта;

в) взаимодействует с поставщиком (подрядчиком, исполнителем) при изменении, расторжении контракта, применяет меры ответственности, в том числе направляет поставщику (подрядчику, исполнителю) требование об уплате неустоек (штрафов, пеней) в случае просрочки исполнения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательств (в том числе гарантийного обязательства), предусмотренных контрактом, а также в иных случаях неисполнения или ненадлежащего исполнения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательств, предусмотренных контрактом, совершает иные действия в случае нарушения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) условий контракта;

г) организует проведение экспертизы поставленного товара, выполненной работы, оказанной услуги, привлекает экспертов, экспертные организации;

д) в случае необходимости обеспечивает создание приемочной комиссии не менее чем из пяти человек для приемки поставленного товара, выполненной работы или оказанной услуги, результатов отдельного этапа исполнения контракта;

е) подготавливает документ о приемке результатов отдельного этапа исполнения контракта, а также поставленного товара, выполненной работы или оказанной услуги;

ж) размещает в единой информационной системе или до ввода в эксплуатацию указанной системы на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг отчет, содержащий информацию об исполнении контракта, о соблюдении промежуточных и окончательных сроков исполнения контракта, о ненадлежащем исполнении контракта (с указанием допущенных нарушений) или о неисполнении контракта и о санкциях, которые применены в связи с нарушением условий контракта или его неисполнением, об изменении или о расторжении контракта в ходе его исполнения, информацию об изменении контракта или о расторжении контракта, за исключением сведений, составляющих государственную тайну;

з) организует включение в реестр недобросовестных поставщиков (подрядчиков, исполнителей) информации о поставщике (подрядчике, исполнителе), с которым контракт был расторгнут по решению суда или в связи с односторонним отказом Заказчика от исполнения контракта;

и) составляет и размещает в единой информационной системе отчет об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций.

2. Контрактная служба учреждения осуществляет иные полномочия, предусмотренные Федеральным законом, в том числе:

а) организует в случае необходимости консультации с поставщиками (подрядчиками, исполнителями) и участвует в таких консультациях в целях определения состояния конкурентной среды на соответствующих рынках товаров, работ, услуг, определения наилучших технологий и других решений для обеспечения государственных и муниципальных нужд;

б) разрабатывает проекты контрактов, в том числе типовых контрактов учреждения, типовых условий контрактов;

3. В целях реализации функций и полномочий, указанных в пункте 2 (подпункты 2, 3) настоящего Положения, работники контрактной службы обязаны соблюдать обязательства и требования, установленные Федеральным законом, в том числе:

а) не допускать разглашения сведений, ставших им известными в ходе проведения процедур определения поставщика (подрядчика, исполнителя), кроме случаев, прямо предусмотренных законодательством Российской Федерации;

б) не проводить переговоров с участниками закупок до выявления победителя определения поставщика (подрядчика, исполнителя), кроме случаев, прямо предусмотренных законодательством Российской Федерации;

в) привлекать в случаях, в порядке и с учетом требований, предусмотренных действующим законодательством Российской Федерации, в том числе Федеральным законом, к своей работе экспертов, экспертные организации.

3. Руководитель контрактной службы учреждения:

а) распределяет обязанности между работниками принимающими участие в осуществлении закупок;

б) представляет на рассмотрение руководителя учреждения предложения о назначении лиц ответственных за закупки и их освобождении;

в) осуществляет иные полномочия, предусмотренные Федеральным законом.

III. Ответственность работников контрактной службы
1. Любой участник закупки, а также осуществляющие общественный контроль общественные объединения, объединения юридических лиц в соответствии с законодательством Российской Федерации имеют право обжаловать в судебном порядке или в порядке, установленном Федеральным законом, в контрольный орган в сфере закупок действия (бездействие) должностных лиц контрактной службы, если такие действия (бездействие) нарушают права и законные интересы участника закупки.
